UL.wiTOSA 1 44

H EWAEX oes
POLS kKA
== TEL. +48 32 214 17 10-11

HEWALEX{@HEWALEX.COM.PL

KOLEKTORY StONECZNE

‘ INSTRUKCJA MONTAZU KONSTRUK CJI UNIWERSALNEJ KSOL-1Z KOLEKTOREM K S2000

KSOL-1UNIVERSAL CONSTRUCTION WITH AN ADDITIONAL KS2000 COLLECTOR
ASSEMBLY INSTRUCTION

@ MONTAGEANWEISUNG DER UNIVERSALKONSTRUKTION KSOL-1MIT
SONNENKOLLEKTOR KS2000.

Nr/ llos¢ /
No/ Nazwa / Name / Bezeichnung Mount/
Nr. Menge
1 Ksztattownik wzdtuzny / Vertical bar / 1
Léngsstrebe
2 Ksztattownik poprzeczny gémy / Upper 1
horizontal bar / Obere Querstrebe
3 Ksztattownik poprzeczny dolny / Lower 1
horizontal bar / Untere Querstrebe
tacznik dolny / Bottom connector / Unteres
4 i . 1
Verbindungsstlick
5 tacznik tylny / Back connector / Hinteres 1
Verbindungsstlick
6 tacznik skosny / Diagonal connector / 1
Schrages Verbindungsstiick
7 Stopa / Base / FuB 2
Chwytak kolektora / Collector grasper /
8 3
Kollektoraufnahme
9 tacznik / Connector / Verbindungsstick 4
10 | tacznik / Connector / Verbindungsstlick 2
11 | Wkiadka / Insert/ Einsatz 11
12 Sruba M6x35 / Screw M6x35 / Schraube 4
M6x35
13 | Podkfadka @6 / Washer @6 / Unterlage @6 4
14 | Nakretka M6 / Nut M6 / Mutter M6 4
Sruba M8x16 / Screw M8x16 / Schraube
15 22
M8x16
16 Sruba M8x20 / Screw M8x20 / Schraube 5
M8x20
17 | Podkfadka @8 / Washer @8 / Unterlage @8 27
18 Nakretka M8 / Nut M8 / Mutter M8 27
19 | Ostona nakretki / Nut cap / Mutterschutz 6

WWW.HEWALEX.COM.PL

(PL) Montaz konstrukcji uniwersalnej KSOL-1 dla dodatkowego kolektora nalezy przeprowadzi¢
analogicznie do montazu konstrukcji uniwersalnej KSOL-2 dla dwéch kolektoréw.



UL.wiTOSA 1 44

1 G3-512 BESTWINKEA
POLS kKA
== TEL. +48 32 214 17 10-11

KD LEKTDRY E'Ln N EEZN E HEWALEX'E@HEW‘ALEK.BDM.F‘L

(GB) The assembly of the KSRL-1 universal structure for an additional collector should be done
similarly to the assembly of the KSRL-2 universal structure for two collectors.

(DE) Den Einbau der Universalkonstruktion KSOL-1 fiir den zusatzlichen Kollektor soll analog
dem Einbau der Universalkonstruktion KSOL-2 fiir zwei Kollektoren durchgefiihrt werden.

Konstrukcja uniwersalna KSOL-1 stuzy do zamocowania dodatkowego kolektora KS2000 na bazie
konstrukeji uniwersalnej KSOL-2.
Kolejne czynnosci montazu:
1. Do ksztattownika wzdtuznego z otworami (1) zamocowac faczniki (9).
2. Do ksztaftownika wzdtuznego (1) zamocowac taczniki (10).
3.  Zamocowa¢ gomy ksztattownik poprzeczny (z mniejszq ilosciq wkiadek gumowych) (2), oraz dolny (3) do ksztattownika
wzdtuznego (1).
4.  Zalozy¢ dolne chwytaki (8) w miejscach wyznaczonych przez podktadki gumowe w sposob umozliwiajacy wsuniecie kolektora.
5. Zamocowac stopy (7), facznik dolny (4) oraz tacznik tylny (5). Potaczy¢ ksztattowniki poprzeczne (2 i 3) ze stelazem KSOL-2
uzywajac do tego celu wkiadek (11), Srub (15), podktadek (17) oraz nakretek (18). Potaczy¢ tacznikiem sko$nym (6) konstrukcije
KSOL-1 z konstrukcjg KSOL-2.
6.  Kolektor stoneczny umiesci¢ na platformie stelaza z zachowaniem dystansu pomiedzy kolektorami 85mm.
Zatozy¢ i dokreci¢ gorny chwytak (8) w miejscu wyznaczonym przez podkfadke gumowa oraz natozy¢ ostonki na nakretki (19).
8. Dosuna¢ i dokreci¢ dolne chwytaki kolektora (8) oraz natozy¢ ostonki na nakretki (19).

~

The KSOL-1 universal structure is used to mount an additional KS2000 collector on the base of KSOL-2
universal structure.

Steps of the assembly:
1. Attach the connectors (9) to the vertical bar with openings (1).

Attach the connectors (10) to the vertical bar (1).

Attach the top horizontal profile (the one with less rubber washers) (2), and the bottom one (3) to the vertical bar (1).

Put the bottom graspers (8) in places marked with rubber washers in a way allowing for sliding the collector in.

Attach the bases (7), bottom connector (4) and back connector (5). Connect the horizontal bars (2 and 3) with the KSOL-2 frame
using inserts (11), screws (15), washers (17) and nuts (18). Using the diagonal connector (6) attach the KSOL-1 structure to the
KSOL-2 structure.

Place the solar collector on the frame’s platform, keeping a distance of 85mm between the collectors.

Put on and tighten the top grasper (8) in the place marked with a rubber washer and put caps on the nuts (19).

8. Pushin and screw tight the bottom graspers of the collector (8) and put caps on the nuts (19).

o R~ own

N o

Die Universalkonstruktion KSOL-1 dient zur Befestigung des zusétzlichen Kollektors KS2000 auf der
Basis der Universalkonstruktion KSOL-2.

Montageschritte:

1. Verbindungsstiicke (9) an das Langsprofil mit Offnungen (1) befestigen.

2. Die Verbindungsstiicke (10) an die Langsprofile (1) befestigen.

3. Das obere Querprofil (mit kleiner Anzahl der Gummizwischenstiicke) (2) und das obere Profil an dem L&ngsprofil (1) befestigen.

4. Die unteren Halterungen (8) an die Stellen, die durch die Gummizwischenstlicke bestimmt sind, so aufsetzen, damit das
Sammelrohr eingeschoben werden kann.

5. FlBe (7), das untere Verbindungsstiick (4), das hintere Verbindungssttick (5) befestigen. Die Querprofile (2 und 3) mit dem Gestell
KSOL-2 mittels Zwischenstticke (11), Schrauben (15), Scheiben (17) sowie Mutter (18) verbinden. Die Konstruktion KSOL-1 mit der
Konstruktion KSOL-2 mittels des schrégen Verbindungsstiickes (6) verbinden.

6. Den Sonnenkollektor auf die Gestellplattform aufsetzen, den Abstand von 85 mm zwischen den Kollektoren einhalten.

7. Die obere Halterung (8) an die Stellen, die von dem Gummizwischenstiick bestimmt wird, einsetzen und anziehen, die
Mutterkappen (19) aufsetzen.

8. Die unteren Kollektorhalterungen (8) zuschieben und anziehen die Mutterkappen (19) aufsetzen.

WWW.HEWALEX.COM.PL




